
 

 

       
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                           ΑΔΑ: Ω3Χ9ΩΗ3-35Μ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                               Αριθμ. Πρωτ:  6457/10-03-2016     

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  4ης/2016 Τακτικής συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Αρ. αποφάσεως : 49 

 

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης και αλληλεγγύης των απολυμένων στα 

Κέντρα Δια Βίου Μάθησης. 

 
Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 09

η
 του μήνα Μαρτίου του έτους 2016 ημέρα της 

εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. 

πρωτ 5879/04-03-2016, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 04-

03-2016 και στον κ. Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 

Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών 

βρέθηκαν παρόντα  είκοσι εννέα  (29) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας   

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   

  

3. Ν. Δαουάχερ   12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-
Γεωργιάδη  

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

Απών 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη  

Απούσα 

31. Ι. Κέντρης  

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα      Απούσα 23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος 

Απών 

 

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά    

 
Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Μεταβολές:  
1) Πριν τη συζήτηση του 1

ου
  θέµατος ο Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ηµερησίας διάταξης συζήτηση του εξής 

θέματος ως κατεπείγον: Λήψη απόφασης για έκδοση Ψηφίσματος για την Παγκόσμια Ημέρα Κατά Του Ρατσισμού. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα εγκρίνει την  ένταξη του θέματος το οποίο και θα αποτελέσει  το 34
ο
 θέμα της 

ημερησίας διάταξης (Ν. 3852/2010 άρθρο 67 παρ.7). 
2) Ο Πρόεδρος πρότεινε το 27

ο
 και το 4

ο
 θέμα  της ημερήσιας διάταξης να συζητηθούν και να ψηφιστούν  ως 1

ο
 και 

2
ο
 θέμα της ημερησίας διάταξης.  

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο- οµόφωνα- αποφάσισε την µεταβολή  στην αρίθµηση των θεµάτων της ηµερήσιας 
διάταξης, ως εξής: Το 27
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Μετά από πρόταση του Προέδρου αναβάλλεται-ομόφωνα- η συζήτηση του 19
ου

 (πλέον) θέματος ημερησίας 

διάταξης.  

Μετά από πρόταση του Προέδρου αναβάλλεται-ομόφωνα- η συζήτηση 4
ου

  (πλέον) θέματος  ημερησίας διάταξης. 

 

Αποχωρήσεις: πριν τη ψηφοφορία του 2
ου

 θέματος αποχώρησε ο κ. Κ. Ασπρογέρακας, πριν τη ψηφοφορία του 4
ου

 

θέματος αποχώρησε η κα Α. Γκανά Ρηγάκη, πριν τη ψηφοφορία του 5
ου

 θέματος αποχώρησε  ο κ. Ι. Κέντρης, πριν 
τη ψηφοφορία του 6

ου
 θέματος αποχώρησε  ο κ. Δ. Τσατσαμπάς, πριν τη ψηφοφορία του 28

ου
 θέματος αποχώρησε ο 

κ. Κ. Φουρλής.  

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγούμενος το 4ο θέμα ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Σώματος το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής με τίτλο: «ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΜΕΝΩΝ ΣΤΑ Κ.Δ.Β.Μ.» και κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο του και έλαβε υπόψη το κείμενο του ψηφίσματος, 

συζήτησε το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν απόψεις-παρατηρήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, οι 

οποίες καταγράφονται  αναλυτικά  στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση το Δημοτικό Συμβούλιο, 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ο μ ό φ ω ν α 
 

 

Εγκρίνει το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής, ως εξής : 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΜΕΝΩΝ ΣΤΑ 

ΚΔΒΜ 

 

Η κυβέρνηση έχει την απόλυτη ευθύνη για το κλείσιμο του έργου των ΚΔΒΜ στις 29 

Φλεβάρη. Αποτέλεσμα αυτής της απόφασης είναι οι 450 διοικητικοί εργαζόμενοι και χιλιάδες 

εκπαιδευτές ενηλίκων να μένουν άνεργοι, αντιμέτωποι μόνο με υποχρεώσεις (ΟΑΕΕ , φόρους 

κ.α). 

Δομές οι οποίες λειτούργησαν στο πλαίσιο των δήμων και επιμόρφωσαν δωρεάν, χιλιάδες 

εκπαιδευόμενους, βάζουν λουκέτο. Στο Χαϊδάρι το ΚΔΒΜ φιλοξενούνταν στο κτήριο Γύζη και τα 

τελευταία δύο χρόνια πάνω από 120 εκπαιδευτικοί είχαν προσφέρει τις γνώσεις τους σε 

περισσότερους από 2200 συνδημότες μας, κυρίως ηλικιωμένους και ανέργους. Κάποια από τα 

μαθήματα που ήδη υλοποιούνταν με μεγάλη συμμετοχή συνδημοτών μας ήταν επιμόρφωση 

στους Η/Υ όπως ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙΑ,  SOCIAL MEDIA, 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ-ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ, ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ, ξενόγλωσσα 

όπως  ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ, ΓΑΛΛΙΚΑ, ΑΓΓΛΙΚΑ, ΙΣΠΑΝΙΚΑ, ΙΤΑΛΙΚΑ και πολλά άλλα 

μεταξύ των οποίων ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ, ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ , ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ και 

ΤΟΠΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ.  

Η υπόσχεση για την επαναλειτουργία των κέντρων το Σεπτέμβρη του 2016 δεν είναι 

εγγυημένη, γιατί η υλοποίηση του έργου μέσω ΕΣΠΑ είναι στον αέρα. Ο νέος σχεδιασμός, αν 

ισχύσει, προβλέπει την κατάργηση του 70% των θέσεων στελεχών που λειτουργούσαν το 



 

 

πρόγραμμα. 

Η εξέλιξη αυτή έρχεται μετά το κλείσιμο και άλλων ευρωπαϊκά χρηματοδοτούμενων 

προγραμμάτων (Διάπολις, Οδυσσέας κ.α.) και τις αόριστες υποσχέσεις για επαναλειτουργία τους 

όταν και εφόσον το επιτρέψουν οι σχεδιασμοί της ΕΕ. 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, στα χνάρια των προηγούμενων κυβερνήσεων, 

συνεχίζει πιστά την εφαρμογή της πολιτικής που εναλλάσσει παλιούς και νέους εργαζόμενους 

στην ανεργία. 

Η ζωή και οι ανάγκες των εργαζομένων δεν μπορούν να χωρέσουν στις εκάστοτε επιλογές 

των κυβερνήσεων και της ΕΕ, το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά είναι 

αδιαπραγμάτευτο! Οι εργαζόμενοι δεν είναι ούτε επαίτες ούτε ωφελούμενοι, όπως θέλει να τους 

παρουσιάσει η ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας. 

Στεκόμαστε στο πλάι της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής της Πανελλήνιας Ένωσης 

Στελεχών Εκπαίδευσης Ενηλίκων και καλούμε την κυβέρνηση να ικανοποιήσει άμεσα τα δίκαια 

αιτήματα των εργαζόμενων στα ΚΔΒΜ για: 

 Απρόσκοπτη συνέχιση του προγράμματος, σε όλα τα ΚΔΒΜ της χώρας, με παράταση 

αντίστοιχη αυτής που δόθηκε στα ΚΔΒΜ της Στερεάς Ελλάδας και των νησιών του Νοτίου 

Αιγαίου, μέχρι και τον Ιούλιο του 2016, ως πρώτο βήμα. 

 Πλήρη χρηματοδότηση του από τον κρατικό προϋπολογισμό. 

 Να παρασχεθεί στους εκπαιδευτές και στο διοικητικό προσωπικό, πλήρης ασφαλιστική 

κάλυψη και πλήρης, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, βιβλιάριο ασθενείας χωρίς όρους 

και προϋποθέσεις.  

 

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

                              (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι  10-03-2016 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


